

Sammanträdesgrupp
Styrelsen

Ärende
Styrelsemöte nr 379

Plats
Hobby-Tvätt 2, Århusgatan, Kista

Datum
2015-01-27

Styrelseprotokoll Århus Samfällighetsförening

Närvarande Per-Arne Andersson, 112 Birgitta Berggren, 167 David Nykvist, 6 Kristina Labañino, 22 Jan Törnqvist, 21 Björn Gustafsson, 131 David Alcalá, 155 Ingemar Myhrberg, 98 Uzi Landsmann, 43 Tommy Berggren, 167 Minka Wikström, 101	Frånvarande	Kopiemottagare H/T 2 Marzieh Molazem-Hosseini, 24 (Rev.) Jack Jonsson, 227 (Revisor) Kjell Göran Skoglund, 237 (Rev.Suppl.) Helena Niemensivu, 189 (Rev.suppl.)
--	-------------	--

Dagordning

1. Mötet öppnas
2. Fastställande av dagordning
3. Val av justeringsman jämte ordförande
justera protokollet
4. Protokoll från föregående styrelsemöte
5. Rapporter från områdesansvariga
6. Skrivelser
7. P-platser
8. Övrigt
9. Beslut
10. Nästa möte
11. Mötet avslutas

Vid protokollet: David Nykvist

Justeras

Justeras

Ingemar Myhrberg

Per-Arne Andersson

1. Mötet öppnas

Per-Arne Andersson, ordförande, öppnade mötet.

2. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

3. Val av justeringsman att jämte ordföranden justera protokollet

Ingemar Myhrberg.

4. Protokoll från föregående styrelsemöte

Protokoll godkändes med smärre justeringar.

5. Rapporter från områdesansvariga.

Ingemar

- Enligt Polisen något färre inbrott i december jämfört med samma månad 2013. Det gäller även lägenhetsinbrott.

David A

- Rörelsevakterna håller på att installeras i garagen.
- Utredning av åtgärder i garagen för de allt mer vanligt förekommande elbilarna, såsom laddboxar. För övrigt saknas jordfelsbrytare.

Jan

- Återställningen bakom röda garaget klart.
- Fortsatt kommunikation med Minol angående de felaktiga värdena. För övrigt inga besked om Minowebben.
- Faktura från Minol för 2015, betalning hålls inne helt eller delvis till dess att alla frågor är lösta.

Minka

- Offerter från tre stycken företag för trädgårdsskötsel inväntas.
- David N har haft kontakt med HSB och vidarebefordrar informationen till Minka.

Uzi

- Hemsidan har renoverats, strukturerats om, rensat bland informationen, lagt upp nya vinterbilder på Århusgatan
- Har haft kontakt med Comhem. Eftersom vi redan har klar infrastruktur med coaxkabel så är deras policy att de inte åtgärdar det på något sätt. Har försökt att kontakta Telia men har varit svåra att få tag i. Men troligtvis är intresset från andra svalt eftersom Comhem redan äger det.

Tommy

- Filmning av avloppen, har kontakt med tre firmor för offerter. Ska även fråga dem om kostnad för enbart spolning.

Birgitta

- Det har varit vissa problem att parkera bakom röda garaget p g a snön. Vissa har fått ställa sig på andra platser.

Kristina

- Bokslutsarbete pågår.

Björn

- Ombyggnation inkommande vatten i UC klart

6. Skrivelser.

En skrivelse angående fjärrkyla.

7. Verksamhetsberättelse 2014.

Förberedelse inför stämman 26 mar.

8. Övrigt.

P-service har varit på besök för en avstämning.

9. Beslut.

Faktura från Minol för 2015, betalning hålls inne helt eller delvis till dess att alla frågor är lösta. Per-Arne kommunicerar med VD Minol.

Tommy efterfrågar, utöver filmning, även kostnader för enbart spolning. Om det inte skiljer sig nämnvärt primässigt kan det vara aktuellt att spola direkt utan att filma.

10. Nästa möte.

10 feb.